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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE CURSO DE
ECONOMIA - EPPEN - CAMPUS OSASCO DA UNIVERSIDADE

FEDERAL DE SÃO PAULO REALIZADA EM 05 DE SETEMBRO DE
2022

Aos cinco dias do mês de setembro de dois mil e vinte e dois, nesta cidade de Osasco,
à  Rua  Oleska  Winogradow,  100 ,  no  Google  Meet ,  l ink  de  acesso :
https://meet.google.com/wye-jvnr-jjw , reuniram-se os senhores membros da Comissão
de Curso de Economia - Eppen - Campus Osasco da UNIFESP, sob a presidência de
Prof.  Dr.  Pedro  Caldas  Chadarevian.  Estiveram presentes  os  membros:  Prof.  Dr.
Alberto Handfas, Profa. Dra. Beatriz Macchione Saes, Profa. Dra. Claudia Alessandra
Tessari, Profa. Dra. Daniela Verzola Vaz, Prof. Dr. Douglas Mendosa, Prof. Dr. Eduardo
Luiz Machado, Prof. Dr. Flavio Tayra, Sr(a). Henrique Luciano Alencar, Prof. Dr. Julio
Cesar Zorzenon Costa, Profa. Dra. Luciana Rosa de Souza, Prof. Dr. Pedro Caldas
Chadarevian, Sr. Renan Rego Pacheco. Justificaram ausência e não foram substituídos:
Prof. Dr. Andre Roncaglia de Carvalho, Prof. Dr. Marcelo Soares de Carvalho. Não
justificaram ausência: Prof. Dr. Daniel Augusto Feldmann, Prof. Dr. Diogo de Prince
Mendonca, Prof. Dr. Fabio Alexandre dos Santos, Prof. Dr. Paulo Costacurta de Sa
Porto, Prof. Dr. Sidival Tadeu Guidugli, Prof. Dr. Veneziano de Castro Araujo. Tendo os
senhores conselheiros assinado a folha de frequência e sendo constatado quórum com
12  presentes.  Pedro  Caldas  Chadarevian  iniciou  a  reunião  agradecendo  a
participação de todos(as). A reunião tratou da seguinte pauta: 1. INFORMES: 1.1
Convite para reunião com a Secretaria de Planejamento e Gestão da Prefeitura
de Osasco: a professora Beatriz informou que a reunião acontecerá hoje, às 15h, e a
pauta será a revisão da minuta do Plano Diretor de Osasco. Neste primeiro encontro,
seria apresentada a minuta e, posteriormente, seriam feitos outros encontros com os
interessados da Unifesp em participar  desta  revisão.  1.2 Direção Acadêmica:  o
professor Júlio informou que, na última Congregação, houve a presença do economista
da SEPLAG (Secretaria de Planejamento e Gestão), na qual foram abordadas propostas
de uma série de parcerias possíveis entre a Universidade e a Secretaria, entre elas,
foram citadas ações com o Departamento de Economia. O professor informou ainda
sobre o  retorno das aulas  presenciais  no segundo semestre de 2022,  mas que a
comissão local manteve ainda algumas normas, como a utilização das máscaras, o
distanciamento no Restaurante Universitário, o registro atualizado das vacinações, e a
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não utilização de espaço sem ventilação.  E concluindo os informes da Direção,  o
professor Júlio relatou sobre a utilização do fundo de direitos difusos para construção
de uma parte da biblioteca e sobre o andamento da obra do campus novo como um
todo e a perspectiva de conclusão em outubro de 2023, se for mantido o ritmo de
recebimento  de  recursos.  1.3  Adunifesp:  o  professor  Alberto  informou  sobre  a
assembleia  de docentes  que será realizada na próxima quinta-feira,  na qual  será
discutida a questão do Vale-Transporte, ao qual se tem direito independentemente do
tipo de transporte que se utilize.  O professor informou ainda sobre a questão do
Hospital São Paulo que está querendo aprovar um regimento interno próprio sem
passar  pelo  Conselho  Universitário.  E  concluindo  o  informe,  o  professor  Alberto
informou que o sindicato em nível nacional, o Andes, orientou todas as associações de
docentes locais a discutir um posicionamento frente às eleições,  principalmente a
presidencial.  Nesta  quinta-feira  será  discutido  o  posicionamento  do  movimento
sindical docente da Unifesp perante às eleições. O professor convidou todos(as) a
participarem da assembleia, que será on-line. 2. ORDEM DO DIA: 2.1 Solicitações
de estudantes: a) Reversão de Cancelamento de Matrícula e Extensão de Prazo
- RA 102721:  a Comissão aprovou por unanimidade a solicitação, prorrogando o
prazo  por  1  (um)  ano  para  integralização;  b)  Reversão  de  Cancelamento  de
Matrícula e Extensão de Prazo - RA 103896: a Comissão aprovou por unanimidade
a solicitação de reversão de cancelamento, com a extensão de prazo por 2 (dois)
semestres; c) Reversão de Cancelamento de Matrícula e Extensão de Prazo – RA
93005; RA 76481; RA 94077: a avaliação desses casos foi suspensa para obtenção
de  mais  informações  e  está  prevista  para  ser  realizada  na  próxima  reunião;  d)
Dispensa  de  UC  Contabilidade  Financeira  -  RA  120657:  o  pedido  será
encaminhado à professora Laura Calixto, docente responsável pela UC Contabilidade
Financeira. 2.2 Seguro de vida de estudantes: a coordenação já deliberou, pois se
tratava de uma matéria urgente, seguindo orientação da ProGrad e da PROADM nesta
situação. O professor Pedro explicou que o seguro é renovável automaticamente todos
os anos, mas que neste ano houve um parecer contrário da Procuradoria da Unifesp e
que a ProGrad e a PROADM sugeriram questionar as coordenações de cursos se
consideravam  necessária  e  sob  que  justificativa  a  prorrogação  do  seguro.  A
coordenação se posicionou favorável à prorrogação, justificando sua necessidade. 3.
Primeira pesquisa com egressos do curso de Ciências Econômicas: o professor
Pedro apresentou os  resultados preliminares da pesquisa,  mostrando o perfil  dos
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egressos, ressaltando que considerou positivos os resultados obtidos e que pretende
concluir a pesquisa bem antes do final desta gestão. 4. Conversa do Prof. Bolivar
Godinho com os docentes de Economia: foi adiada para outra reunião. Nada mais
havendo a tratar, para constar, eu, Elissandra Oliveira da Mata, secretária, lavrei a
presente ata que, após aprovada, será assinada por mim e pelo Srº Presidente. ATA
APROVADA NA SESSÃO ORDINÁRIA MENSAL DO DIA 03 DE OUTUBRO DE
2022.

 
 
 
 

 Prof. Dr. Pedro Caldas Chadarevian
Coordenador

Presidente da Comissão de Curso de Economia - Eppen - Campus Osasco

 
 
 
 

 Elissandra Oliveira da Mata
Secretária da Comissão de Curso de Economia - Eppen - Campus Osasco

 

69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
82
83
84
85
86
87
88
89
90
91
92
93
94
95
96
97
98
99
100
101
102


